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Varhaiskasvatuksen asiakaskysely

Kysely tehty webropolilla.

Kysely avoinna 6.6. – 22.6.2023. 

Kunkin varhaiskasvatusyksikön tulokset on käyty läpi jokaisessa 
yksikössä syyskuun aikana.



Yhteistyö ja osallisuus varhaiskasvatuksessa 2023  
Täysin samaa 
mieltä

Samaa
mieltä

Eri mieltä Täysin eri
mieltä

1 Lapsi vastaanotetaan ja hyvästellään henkilökohtaisesti 68,20% 25,50% 5,60% 0,70%

2 Lasta haettaessa vanhemmille kerrotaan lapsen päivän kuulumisista ja
tapahtumista

64,80% 26,90% 6,40% 1,90%

3 Lapsi tulee mielellään varhaiskasvatukseen / esiopetukseen 62,70% 33,60% 3,00% 0,70%

4 Varhaiskasvatus-/esiopetuspaikan sisäinen viestintä ja tiedonkulku lasta 
ja kasvatustoimintaa koskevissa asioissa toimii hyvin

54,30% 35,60% 8,60% 1,50%

5 Varhaiskasvatuksen / esiopetuksen toiminta vastaa lapsen ja perheen 
näkemyksiä ja toiveita

61,60% 33,20% 4,10% 1,10%

6 Vanhempien toiveet otetaan huomioon lasten päivälepoasiassa 67,20% 27,50% 3,80% 1,50%

7 Varhaiskasvatus- ja esiopetuspaikan ilmapiiri vaikuttaa hyvältä 60,80% 31,70% 5,20% 2,30%

8 Saamme tukea varhaiskasvatuksen kasvattajilta kasvatustehtävässä 48,90% 41,80% 8,20% 1,10%

9 Vanhemmilla on riittävästi mahdollisuus osallistua varhaiskasvatuksen / 
esiopetuksen toiminnan suunnitteluun

35,10% 46,30% 16,40% 2,20%



Kasvattajien toiminta

Täysin samaa 
mieltä

Samaa
mieltä

Eri mieltä Täysin eri
mieltä

1 Koen, että varhaiskasvatuksen kasvattaja / kasvattajat kuuntelee 
minua

62,70% 31,30% 5,60% 0,40%

2 Kasvattajan / kasvattajien vuorovaikutus lasten kanssa on hyvää 
ja sensitiivistä

64,20% 32,40% 3,00% 0,40%

3 Kasvattaja / kasvattajat huomioivat lapseni yksilöllisesti 60,80% 30,60% 7,50% 1,10%

4 Lapseni saa tarpeeksi tukea kasvuun ja kehitykseen 63,20% 31,90% 4,50% 0,40%



Toiminta varhaiskasvatusyksikössä

Täysin samaa 
mieltä

Samaa
mieltä

Eri mieltä Täysin eri
mieltä

1 Lapsellani on mahdollisuus monipuoliseen toimintaan ja leikkiin 72,80% 23,90% 2,60% 0,70%

2 Koen, että lapseni oppii uusia taitoja ja asioita 72,70% 25,00% 1,90% 0,40%

3 Lapsen ikä ja kehitysvaihe on huomioitu toiminnassa 69,70% 25,50% 3,70% 1,10%

4 Lapseni vahvuudet, tarpeet ja mielenkiinnon kohteet huomioidaan 
toiminnassa

62,90% 32,20% 3,80% 1,10%

5 Lapseni varhaiskasvatuspäivään sisältyy riittävästi liikuntaa 60,70% 33,30% 5,60% 0,40%

6 Koen, että lastani tuetaan leikin toteuttamisessa 57,90% 36,00% 5,30% 0,80%

7 Koen, että lapseni uteliaisuutta kokeilla ja tutkia uusia asioita tuetaan 60,40% 34,70% 4,10% 0,80%

8 Mielestäni varhaiskasvatusyksikön toiminta on valtakunnallisen 
Varhaiskasvatussuunnitelman perusteiden mukaista

62,10% 34,40% 3,10% 0,40%

9 Varhaiskasvatuksessa / esiopetuksessa hyödynnetään monipuolisesti eri 
oppimisympäristöjä varhaiskasvatuspaikan lisäksi

56,70% 37,70% 4,90% 0,70%



Miten haluaisitte osallistua varhaiskasvatuksen/esiopetuksen 
toiminnan suunnitteluun ja toimintaan? Mikä olisi teille 
mielekäs tapa osallistua?

Vastauksia yhteensä 117

1 Kirjalliset kyselyt

2 Vanhempainillat



Mikä on parasta Ilmajoen varhaiskasvatuksessa?

Vastauksia 168

1 Henkilökunta

pienet ryhmäkoot, yksilöllisyys, monipuolisuus, luonnonläheisyys,

turvallisuus, joustavuus



Miten toivoisit meidän kehittävän toimintaamme? 
Mihin toivoisit muutosta?

Vastauksia 131

Vastauksissa nousi esille mm. seuraavia aiheita:

maksuttomuus, ryhmäkokojen pienennys, ulkoilun lisääminen, 
tiedonkulun parantaminen, henkilökunnan resurssointi



Kysymys lapselle:
Mikä on kivaa omassa varhaiskasvatuspaikassa?

Vastauksia 158

1 KAVERIT (lähes kaikissa vastauksissa)

2 leikkiminen

3 aikuiset/hoitajat

4 metsäretket

5 ulkoilu

6 askartelu

7 laulut


